HACTEHHbIN SNEKTPUYECKNI
MNOJIOTEHUECYLUUTEIb
CEPUIN WW-AL34X

[MacnopT nagenus
1 PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm

INTELLIGENT WALL-MOUNTED ELECTRIC
TOWEL RACK WW-AL34x SERIES

Instruction manual
WW-AL342-BR, WW-AL342-MB, WW-AL342-GM, WW-AL342-BG WW-AL345-CR,

WW-AL345-MB, WW-AL345-GM, WW-AL345-BG WW-AL344-MB
WW-AL344-GM, WW-AL349-BG, WW-AL349-GM

WV
WONZON & WOGHAND




W

WONZON & WOGHAND

OMNCAHVE N3OENNA

WW-AL342 WW-AL344

WW-AL345

MAPAMETPbI MPOAYKTA

Momers WW-AL342 / WW-AL344
A WW-AL345 / WW-AL349
YHacTota 50Hz
On. MOLHOCTb 25W/48W/60W/108W
Hanpskerne AC220V HacTeHHble BCTpanBaeMble 3NeKTPUYECKYE MONOTEHLECY-
- wutenn Wonzon & Woghand cepun WW-AL34x npenHa-
Bpewms Harpesa 5-10 min 3HauYeHbl ANF aKCMyaTaLuy B BaHHOW KoMHaTe. Mapenve
Tomrneparypa 45-60°C HETPEOyeT MOAKIOHEHV K CUCTeME ropsAYero BofoCcHab-
XeHvs. Perynnposku Temnepatypbl oT 45°C po 60°C ¢
3aluyra ot Bnar IPX4 Lwarom B 5°C nosBonseT nofobpars Hanbornee KoMopT-
Meron Harpesa KapGoHoBbIii Harpesarest HbIA PEXVM. yCTPOMCTBO OCHaLLIEHO LMPOBBIM MySIETOM
yrpaBneHns ¢ TaliMepoM. KpenexHble aneMeHTbl BKIToYe-
MeTop ycTaHOBKM Bctpavisaembin Hbl B KOMMEKT MOCTaBKM.

WW-AL34x




W

WONZON & WOGHAND

COCTAB KOMMEKTA (YAIAKOBOYHbBIV NIACT)

TunoBoW cocTas koMmekTa (Ha npumepe WW-A342):

H:?:A:;\je HavimerosaHve Kon-Bo
1 [obens 4
2 M4X10 CKpbITbI (OUKCHPYHOLLAI BUHT 2
3 AL333 dukempytoLas nnaHka 1
4 Camopes 4
5 AL342 Kopnyc 1
6 AL343 YcTtaHoBoYHas NnacTuHa 1
7 AL343 dukcrpoBaHHOe OCHOBaHWE 1
8 2.5 LLlecTurpaHHbIit KoY 1
9 M5X10 CKpbITbIA BUHT 1

WW-AL34x




RU

W
WONZON & WOGHAND

OMNCAHVE YCTAHOBKN

PACIMOJIOXKEHWE OTBEPCTUW ANt HACTEHHOIO MOHTAXA

Ha Tpebyemoit BbICOTE C MOMOLLBIO YAAPHOW Apeny npo-
CBEpUTE B CTEHE YeTblpe OTBEPCTUSA AMaMETPOM 6 MM B
COOTBETCTBUM C MOJIOKEHUAMM 1 pa3mMepamit, MoKasaHHbI-
MU Ha CXeme.

20mm
1
-
/l 1
PacnonoxeHvie oTBepcTUii 6MM Ha CTeHe c
IS
©
N~
—
oV
Qo
°© , 0 -1
Y]
28mm| | ¢
&
- IS
IS
N
<
<
—
YpoBeHb nona
TITI7I77777

PACIMONO>XEHVE OTBEPCTUI U AUAMETP CBEPJIEHUS (CKPbITbII MOHTAX)

Pacnonoxute WHYp MUTaHUs Ha PaccTosHUM MPUMEPHO
1112 MM OT nona. Ha NoBepxHOCTY CTEHbI ONPeaenmnTe Me-
CTa AN19 OTBEPCTUN, Kak NoKasaHo Ha CreaytoLemM prUcyH-
Ke, 1 OIHOBPEMEHHO OTPErynMpyiiTe ypoBeHb.

20mm

217.5mm

€
S
©
- HE
S
o
VN e o ——— /
TnHnst ynpasnieHna MOUWHOCTBIO
PesepsHbiit

WHYp
nvTaHna

1442mm

1372mm

YpoBeHb nona

WW-AL342

[Nocne NOACOEAMHEHNST OCHOBHOIO 1 3anacHoOro CeTeBoro
LUHypa B COOTBETCTBUM C MOMOXMTENBHBIM 1 OTpULaTENb-
HbIM MOMocCamMi BCTaBbTE YANMHEHHbBIA CETEBOW LUHYP B
OCHOBaHWe 3NEeKTPUHECKO Bellankn Ans nonoTeHew, a
3aTeM 3aKpenuTe BUHTbI B 3aAHVX OTBEPCTUSIX A5 Moase-
LIMBaHWS Ha 13penun. 3aTtem COBMECTUTE [Ba OTBEPCTUA
LNS1 YCTAHOBKM BUHTOB Ha KOpMyce € AByMsi OTBEPCTUSIMI
4ns pe3bbbl HA MOHTEXKHOW MacTuHe C, 3aTsHUTE U 3a-
(HVIKCUPYITE NX C MOMOLLIBIO MOArOTOBNEHHBIX BUHTOB C MO-
TanHoi ronoskoit 4X10 1 BuHTOB M5X10. 910 aHanormyHo
YCTaHOBKE Ha MOBEPXHOCTU.) 3aTeM MIOTHO MPYXXMUTE ero
K CTeHe u 3advkcupyiiTe. BcTaBsTe BUHTbI B 3afHME OT-
BEPCTUS NSt NOABELUMBAHUS USAENVSI, MIOTHO NMPUXMUTE
€ro K CTEHe U1 MOTSHUTE BHU3, YTOObI 3a(hVKCMPOBaTh.

Kabenb nutaHys




W

WONZON & WOGHAND

OMNCAHVE YCTAHOBKN

PACIMOJIOXKEHWE OTBEPCTUW ANt HACTEHHOIO MOHTAXA

Ha Bbicote npumepHo 1172,5 MM OT nona npoceepnute
YOAPHOW OPENbio YETbIPE OTBEPCTUSA 419 YCTaHOBKU BUH-
TOB AMameTpPOM 6 MM B CTEHe B COOTBETCTBUM C Pacrono-
>KEHVEeM 1 pa3mepami, NMokasaHHbIMU Ha Cxeme.

PACIMONO>XEHVE OTBEPCTUI U AUAMETP CBEPJIEHUS (CKPbITbII MOHTAX)

Pacnonoxute WHYp MUTaHUs Ha PaccTosHUM MPUMEPHO
1112 MM OT nona. Ha NoBepxHOCTY CTEHbI ONPeaenmnTe Me-
CTa AN19 OTBEPCTUN, Kak NoKasaHo Ha CreaytoLemM prUcyH-
Ke, 1 OIHOBPEMEHHO OTPErynMpyiiTe ypoBeHb.

20mm

20mm
11
++

518mm

]
@
3
3
[16mm
70mm

R —— 4

JINHVS ynpaBReHyisi MOLLHOCTBIO

i

PesepBHbIn

LIHYP
nnTaHma

1182mm

1112mm

YpoBeHb nona

X

P

MM Ha CTeHe

\

an
© , 0 -1
N
28mm L

PacnonoxeHvie otBepcTuii

518mm

16mm

1182mm

YpoBeHb nona
STTTT77TITITTIT

[Nocne NOACOEAMHEHNST OCHOBHOIO 1 3anacHoOro CeTeBoro
LUHypa B COOTBETCTBUM C MOMOXMTENBHBIM 1 OTpULaTENb-
HbIM MOMocCamMi BCTaBbTE YANMHEHHbBIA CETEBOW LUHYP B
OCHOBaHWe 3NEeKTPUHECKO Bellankn Ans nonoTeHew, a
3aTeM 3aKpenuTe BUHTbI B 3aAHVX OTBEPCTUSIX A5 Moase-
LIMBaHWS Ha 13penun. 3aTtem COBMECTUTE [Ba OTBEPCTUA
LNS1 YCTAHOBKM BUHTOB Ha KOpMyce € AByMsi OTBEPCTUSIMI
4ns pe3bbbl HA MOHTEXKHOW MacTuHe C, 3aTsHUTE U 3a-
(HVIKCUPYITE NX C MOMOLLIBIO MOArOTOBNEHHBIX BUHTOB C MO-
TanHoi ronoskoit 4X10 1 BuHTOB M5X10. 910 aHanormyHo
YCTaHOBKE Ha MOBEPXHOCTU.) 3aTeM MIOTHO MPYXXMUTE ero
K CTeHe u 3advkcupyiiTe. BcTaBsTe BUHTbI B 3afHME OT-
BEPCTUS NSt NOABELUMBAHUS USAENVSI, MIOTHO NMPUXMUTE
€ro K CTEHe U1 MOTSHUTE BHU3, YTOObI 3a(hVKCMPOBaTh.

Kabenb nuraHusa

WW-AL344




RU

W
WONZON & WOGHAND

OMNCAHVE YCTAHOBKN

PACIMOJIOXKEHWE OTBEPCTUW ANt HACTEHHOIO MOHTAXA

Ha Tpebyemoit BbICOTE C MOMOLLBIO YAAPHOW Apeny npo-
CBEpUTE B CTEHE YeTblpe OTBEPCTUSA AMaMETPOM 6 MM B
COOTBETCTBUM C MOJIOKEHUAMM 1 pa3mMepamit, MoKasaHHbI-
MU Ha CXeme.

PACIMONO>XEHVE OTBEPCTUI U AUAMETP CBEPJIEHUS (CKPbITbII MOHTAX)

Pacnonoxute WHYp MUTaHUs Ha PaccTosHUM MPUMEPHO
1112 MM OT nona. Ha NoBepxHOCTY CTEHbI ONPeaenmnTe Me-
CTa AN19 OTBEPCTUN, Kak NoKasaHo Ha CreaytoLemM prUcyH-
Ke, 1 OIHOBPEMEHHO OTPErynMpyiiTe ypoBeHb.

20mm
—++

527.5mm

]
©
3
3
[16mm
70mm

IR —— 4

JIMHUS yNpaBneHyst MOLLHOCTbIO

’

PesepsHbIin

£| WHyp

u%_ nuTaHMs

N

. £
£
[
S

YppBeHb nona

WW-AL345

Pacnonoxenve OTBGpCTMI;I BMM Ha CTeHe

527.5mm

28mm

—

16mm

1172.5mm

YpoBeHb nona
TIITTII7I77

[Nocne NOACOEAMHEHNST OCHOBHOIO 1 3anacHoOro CeTeBoro
LUHypa B COOTBETCTBUM C MOMOXMTENBHBIM 1 OTpULaTENb-
HbIM MOMocCamMi BCTaBbTE YANMHEHHbBIA CETEBOW LUHYP B
OCHOBaHWe 3NEeKTPUHECKO Bellankn Ans nonoTeHew, a
3aTeM 3aKpenuTe BUHTbI B 3aAHVX OTBEPCTUSIX A5 Moase-
LIMBaHWS Ha 13penun. 3aTtem COBMECTUTE [Ba OTBEPCTUA
LNS1 YCTAHOBKM BUHTOB Ha KOpMyce € AByMsi OTBEPCTUSIMI
4ns pe3bbbl HA MOHTEXKHOW MacTuHe C, 3aTsHUTE U 3a-
(HVIKCUPYITE NX C MOMOLLIBIO MOArOTOBNEHHBIX BUHTOB C MO-
TanHoi ronoskoit 4X10 1 BuHTOB M5X10. 910 aHanormyHo
YCTaHOBKE Ha MOBEPXHOCTU.) 3aTeM MIOTHO MPYXXMUTE ero
K CTeHe u 3advkcupyiiTe. BcTaBsTe BUHTbI B 3afHME OT-
BEPCTUS NSt NOABELUMBAHUS USAENVSI, MIOTHO NMPUXMUTE
€ro K CTEHe U1 MOTSHUTE BHU3, YTOObI 3a(hVKCMPOBaTh.

Kabenb nutaHma




W
WONZON & WOGHAND

OMNCAHVE YCTAHOBKN

PACIMOJIOXKEHWE OTBEPCTUW ANt HACTEHHOIO MOHTAXA

Ha Tpebyemoit BbICOTE C MOMOLLBIO YAAPHOW Apeny npo-
CBEpUTE B CTEHE YeTblpe OTBEPCTUSA AMaMETPOM 6 MM B
COOTBETCTBUM C MOJIOKEHUAMM 1 pa3mMepamit, MoKasaHHbI-
MU Ha CXeme.

o

PACIMONO>XEHVE OTBEPCTUI U AUAMETP CBEPJIEHUS (CKPbITbII MOHTAX)

Pacnonoxute WHYp MUTaHUs Ha PaccTosHUM MPUMEPHO
1112 MM OT nona. Ha NoBepxHOCTY CTEHbI ONPeaenmnTe Me-
CTa AN19 OTBEPCTUN, Kak NoKasaHo Ha CreaytoLemM prUcyH-
Ke, 1 OIHOBPEMEHHO OTPErynMpyiiTe ypoBeHb.

20mm

|

807.5mm

c
i

K JnHns ynpasneHnsa MOLWHOCTBIO

PesepsHbiit

WHYp
nvTaHmna

992.5mm

922.5mm

YpoBeHb nona

—ee-
/l 1
PacnonoxeHvie 0TBepCTUii BMM Ha CTeHe
IS
IS
©Q
N~
o
@©
Qo
o N o -1
V) -

28mm S

€

©
- IS
1S
Q
o
o
>

YpoBeHb nona
TTTTTIIIITI

[Nocne NOACOEAMHEHNST OCHOBHOIO 1 3anacHoOro CeTeBoro
LUHypa B COOTBETCTBUM C MOMOXMTENBHBIM 1 OTpULaTENb-
HbIM MOMocCamMi BCTaBbTE YANMHEHHbBIA CETEBOW LUHYP B
OCHOBaHWe 3NEeKTPUHECKO Bellankn Ans nonoTeHew, a
3aTeM 3aKpenuTe BUHTbI B 3aAHVX OTBEPCTUSIX A5 Moase-
LIMBaHWS Ha 13penun. 3aTtem COBMECTUTE [Ba OTBEPCTUA
LNS1 YCTAHOBKM BUHTOB Ha KOpMyce € AByMsi OTBEPCTUSIMI
4ns pe3bbbl HA MOHTEXKHOW MacTuHe C, 3aTsHUTE U 3a-
(HVIKCUPYITE NX C MOMOLLIBIO MOArOTOBNEHHBIX BUHTOB C MO-
TanHoi ronoskoit 4X10 1 BuHTOB M5X10. 910 aHanormyHo
YCTaHOBKE Ha MOBEPXHOCTU.) 3aTeM MIOTHO MPYXXMUTE ero
K CTeHe u 3advkcupyiiTe. BcTaBsTe BUHTbI B 3afHME OT-
BEPCTUS NSt NOABELUMBAHUS USAENVSI, MIOTHO NMPUXMUTE
€ro K CTEHe U1 MOTSHUTE BHU3, YTOObI 3a(hVKCMPOBaTh.

Kabenb nutaHna

WW-AL349




W

WONZON & WOGHAND

OANTbHEMLLVE LLIATW MO YCTAHOBKE:

3aTem C NMOMOLLbIO OTBEPTKM VAN aKKyMyNSITOPHOM APen 3akpenuTe 1

@ B 5 @ NPUKMITE BEPXHIOKO 11 HIDKHIOK MAACTUHBI HEMOABIXKHOMO OCHOBaHNS!
CTasbTe Aro0enn B 0TBEPCTVIA BrIOTHYIO K CTEHE C MOMOLLIIO CaMOPe30B, OTPErynmpyinTe yposeHs 1
3aTAHUTE CaMOPesbl, Kak NOKasaHo Hacxeme.

if’ /5{7:° )

BepxHsist
[iobenu nnactuHa Bakpenute KpenexHble
Camopesb! NNacTUHbI NP MOMOLLM
camopesos

[iobens

= °
&= °
HwkHsist nnactuHa
GaerWITe BEPXHNE 1N HKHNE MOHTaXKHbIE Masbl 3/1EKTPUHECKOro nono- 3artem coBmecTuTe ABa 0TBEepCTVS AN yCTaHOBKW BVMHTOB Ha 3MeKTpwv-
@ TeHuecynTens Ha naacTMHax-OCHOBaHWUsIX, KOTOPbIe Bbm 3akpenne- YecKoW Beluanke AN nonoteHew, ¢ AByMs OTBEPCTUAMWU AN D93b6b| Ha
Hbl Ha CTeHe, 1 MNIOTHO NPYKMUTE UX K CTEHE. nNacTuHax, 3aTtaHuTe n SBCDMKCVIDW;\TE WX NOAroTOBNEHHbIMU BUHTAMK C MNo-

TanHoM ronoBkoi 4X10, 4To6bl 06ecneH T HaAEXHYIO (hrKCaumio; 3aduk-
CVIPYITE HUXKHIOKO MNACTUHY B HXKHEM MOHTXKHOM nady BrHTOM M5X10.

BepxHuii MOHTaKHbINA
pasbem
- 4X10 BUHTBI

)

T

N

M5X10 BuHT

HWKHUIA MOHTaXKHBIIA
pazbem

MPOBEPKA MOCJIE YCTAHOBKMW:

1. MNocne BbINONHEHVS BbiLLeyKa3aHHbIX A4ENCTBUI YCTAHOBKA BCE SNEKTPUHECKON BELLAIK 418 NONOTEHEL, 3aBepLUEeHa;
2. [NoAKMOYNTE UCTOHHUK MUTAHKSA, HXKMUTE Ha BbIKITIOHATENb 1 MPOBEPETE BKIIIOHEHWE B TedeHne 15-30 MUHYT;

3. OCTOPOXKHO MPUKOCHUTECH K MEPEKNafVHE SNEKTPUHECKON BeLLAKK ANa nofoTeHel,. Ballua pyka fomkHa YyBCTBO-
BaTb, YTO NepeknaanHa cnerka ropsyas;

4. Yepes 30-40 MVHYT CHOBa OCTOPOXKHO MPVKOCHUTECH K NepeKnaamnHe nonoteHuecyLuntens. Ecnvu temnepatypa crabu-
mM3npyeTcs v 6onbLUe He OyAeT NOBbILLATECS, U3AENME MOXKHO MCMONb30BaTh B 0ObIMHOM PEXUME;

5. O6s13aTENBHO OTKIKOYIUTE MUTaHWE MNOCHNE 3aBEPLLEHVS MPOBEPKN BKITFOHEHNS.

RU WW-AL34x




W
WONZON & WOGHAND

MOLOYIb YIMPABIEHNA

OTJIOXKEHHbIV CTAPT:

Havkmute KnasuiLLy perynvpoBKy TemMrepaTypbl B PEXME OXXUAaHUs, 4Tobbl yCTaHOBUTL Bpemst oT 1H go 9H (Hacos).

YMNPABJIEHUE NONOTEHUECYLUUTENEM:

IMpW BKIOYEHUN NIUTAHUS, KOHTPONEP M3AAET ANMHHBIA CUrHAUT, MPEXAE HYEM MEPENTN B PEXUM OXXULAAHNS: NMPW-MYLLIEHHO

MyNbCUPYET TOMBKO 3HAYOK KHOMKM «BKJ1./BbIKI.», APYre MHAMKATOPb! 1 LMGPOBas fiamna He ropsit.

B pexxumMe oxxmaaHns HaKMUTE 1 yaepxmBaiTe KnaBuLy TemrnepaTypbl B TeHeHME 5 CeKyHL, YTODObI YCT-aHOBUTb eAnHLbI

n3mepeHns Ha rpagycbl Lienbcus «-°C» nnn daperreinta «-°F» (3aBoackas Temnepartypa Ha- Aucriee rno ymondaHuio -

rpagycbl Lienscus). Mocne ycnewHom HacTpOonkM (MPOAOIMKUTENBHOMO 3BYKOBOIO CUrHasa) COOTBETCTBYIOLLIME onepaum

OynyT oTOBpaxaTbCst B 3TVX EAVHULIAX U3MEPEHNS.

Knasuwa «Bkn./Bbikn.» [nMTensHoe HaxkaTue B TeHeHne OQHOW CEeKYHAbl ANst BKOYEHWSI MOMOTEHLECYLUNTENS (3BY-

KOBOW CUrHan 3By4uUT 2 pasa, OTOBpaXkaeTcs NoCcneHee YCTaHOBIEHHOE BPEMS], MOCNEAHSIS Y-CTaHOBNEHHAs TeMne-

patypa). MoBTOPHOE ANTENBHOE HAXKATUE BBIKIMIOHAET U3LENNE (3BYKOBOW CUrHamM 3BYYUT 1 CEKyHAy, BbIKIIOHaETCs

NOACBETKA BCEX KIaBULLEN, TONbKO HAMKATOP NUTaHns 6yaeT MeaeHHO MuraTh.

@ Knasuwa «Tanmep»: Bo BKIFOYEHHOM COCTOSHUN HaXKMMaTe KHOMKY HAaCTPOVKI BPEMEHW (KOPOTKIIA 3BYKOBOW CUrHaU)
LNs LWKIIMYECKO YCTAaHOBKW MHTEpBana Taimepa

Knasuwa «PerynmpoBka TemnepaTtypbl»: KOPOTKO HaXKMUTE 1 yCTaHOBUTE Tpebyemyio Temnepatypy (KOPOTKWiA 3BY-

KOBOW curHan npo3ssy4unT 1 pag) «45°C» (115°F) «50°C» (125°F) , «55°C» (135°F). HaxkmmuTe KHOMKy TemnepaTtypb! B

Te4eHre 1 cekyHpbl, YTOObl BEPHYTLCSA B PEXIM MOMEPEeMEHHOr0 OTOBPAaKEHVs TeKYLLE (B peabHOM BPEMEHM) Tem-

neparypbl U3Aenvs 1 yCTaHOBKM Taimepa.

KOAbl OLLINBOK:

E1 O6pbIB gaTyvKa TeMnepaTypb! Lidpposoit nhpyiatop
E2 3amblkaHie AaTHMKa TemnepaTypbi Perynvposka Temneparypel
E3 TemnepaTtypa Bbiwe 99°C Broserive
EO 3almTa oT yTeuKM 3NeKTPUHEHCKOro ToKa .
Taimep

MPABUIIA SKCTUTYATALNIN N1 TEXHNKA BESOMNACHOCTU

He vicnoneayiiTe Bogy Un ApYrvie XXUAKOCTU HENMOCPEACTBEHHO A1t OYUCTKI M3AENNS W He LOMyCKaiTe nonafaHns -
KOCTW BHYTPb 1U3aenust. He nogseprainte nsaenie BO3AENCTBIIO FOPsiHei i BaxkHOW cpefpl..

& BHUMAHUE!

Ecnv kabenb nuTaHns NOBpPeXXaeH, ero Heo6XxoaMMO OTPEMOHTMPOBATL C NMPVBEYEHNEM NPOMECCHMOHANBHOMO 0BCYXN-
BaloLLero nepcoHana, Ytobbl 36exxaTb OnacHOCTU.

N BHAMAHVE!
1. |_|pl/\ MOHTaXKe B YCNOBUAX MOBbILLEHHOWN BNAXKHOCTU B AO0nonHeHne K Kabento 3a3eMneHnst HeO6XO,D,VIMO YCTaHOBUTb yCTpOVICTBO
3aLLMTLl OT NPOTEYEK, He MOAKIoHaNTe Kabenb 3a3eMeHNs K BOJONPOBOAHON 1 ra30Boi TpyHam.

MoxanyicTa, UCnonb3ayiTe OTAENBbHYIO PO3eTKy. He BCTaBNSANTe BUMKY B PO3ETKY MOKPbIMU PYKamu, HTOGbI 136eKaTb NMopavkeHist
9NEKTPUHECKM TOKOM 1 UMEVNTE HALEXHbIN MPOBOL 3a3eMIEHNS.

3. V3penvie BbigepkmBaeT Harpy3ky 10 Kr. 3anpeLlaeTcst BeLlaTb Ha U3Aenvie NpeameTbl C M30bITOYHBIM BECOM.

4. MoxanyincTa, He pa3bupaiite 1 He MoguuLmpyiTe n3nenve 6e3 paspelleHuns. MNoxanyicTa, He NbiTanTecb OTPEMOHTUPOBATL
nspenve.

5. JeTsam Mnagwe 12 neT 3anpeLyaeTcs nonb30BaTbCst AaHHbIM U3AENEM.

N

3. OTKA3 OT OTBETCTBEHHOCTU

MoxkanyincTa, CTPOro CreayinTe ykasaHusaM 1 MHCTPYKLMSM Mo ycTaHoske maaenus! Ecnv nonb3osarens He Gymet wc-
rMosb30BaThb U3AeNne B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMSIMA U YKa3aHUSMU, 3TO MOXET MPUBECTU K HECHACTHOMY Clly4ato 1
mMarepuanbHoMy yLepoy.

WW-AL34x




W

WONZON & WOGHAND

PRODUCT DESCRIPTION

WW-AL342

PRODUCT PARAMETRS

520

WW-AL342 / WW-AL344

Model WW-AL345 / WW-AL349
Frequency 50Hz

Rated Power 25W/48W/60W/108W
Rated Voltage AC 220V

Heating Time 5-10 min

Temperature 45-60°C

Waterproof Grade IPX4

Heating Mode

Carbon Fiber Heating

Installation Mode

Plug-in/Hardwired

WW-AL34x

10

WW-AL344

WW-AL349

The Wonzon & Woghand wall-mounted electric towel
rails of the WW-AL34x series are designed for use in the
bathroom. The product does not require connection to a
hot water supply system. Temperature adjustments from
45°C to 60°C in 5°C increments allow you to choose the
most comfortable mode. The device is equipped with a
digital control panel with a timer. Fasteners are included in
the delivery package.



W

WONZON & WOGHAND

PACKING LIST

WW-AL34X SERIES TOWEL RACK PACKING LIST:

Serial

Name Quantit
number . Y

Expansion rubber particle

4
M4X10 Countersunk head screw 2
AL333 Fix the base film 1
Self-tapping screw 4
]
]
]
]
]

AL342 Electric intelligent towel rack

AL343 base positioning piece

AL343 male seat positioning part
2.5 Hex key
M5X10 Inner pointed screw

Olo|N|o|lo|~|lw|N

WW-AL34x

1"




RU

W
WONZON & WOGHAND

INSTALLATION STEPS

INSTALLATION SCREW POSITIONING AND DRILLING SIZE (SURFACE-MOUNTED)

Omm
At a suitable position from the ground, use an impact drill to I
drill four BMM installation screw positioning -7-7-
holes on the wall according to the positions and sizes
shown in the diagram.
6 mm installation screw posmonmg holes €
Position of the installation €
screw positioning holes S
N
Qo
o, o
28mm| | ¢
S
© €
S
[9N]
<
<
Ground

INSTALLATION SCREW POSITIONING AND DRILLING SIZE (CONCEALED INSTALLATION)

Reserve the power cord at a position approximately  After connecting the power cord and the reserved power
1112 mm from the ground. On the wall surface, determine  cord on the wall according to positive and negative poles,
the drilling positions as shown in the following figure and  stuff the extended power cord into the base of the electric

adjust the level at the same time. towel rack, and then insert the back hanging holes on
the product onto the screws. (Then align the two screw
20mm Installation diagram of the installation holes on the electric towel rack with the two
iyt concealed box threaded holes on the fixed base fim, and tighten and
c ot lock them with the prepared 4X10 countersunk screws
IS éj and M5X10 screws. It's the same as the surface-mounted
2 c { @ installation.) And press it close to the wall and lock it. Insert
~ £ 4 the back hanging holes on the product onto the screws,
2 ‘:3 press it close to the wall, and pull down to lock it.
- L E
28mm g
it S /
E Power control line
Reserved
power cord
g| outlet
£
Al
il
3
IS
&
N
N~
®
Ground
Power cord
WW-AL342

12



W

WONZON & WOGHAND

INSTALLATION STEPS

INSTALLATION SCREW POSITIONING AND DRILLING SIZE (SURFACE-MOUNTED) 5

At a suitable position from the ground, use an impact
drill to drill four BMM installation screw positioning
holes on the wall according to the positions and sizes
shown in the diagram.

Position of the installation
screw positioning holes

Oomm

[
—e-e—
L)
6 mm installation screw positioning holes
IS
=
@©
o
ab
o N o -1
)
28mm €
~ €
©
IS
£
o
©
Ground

INSTALLATION SCREW POSITIONING AND DRILLING SIZE (CONCEALED INSTALLATION) 77777777777

Reserve the power cord at a position approximately
1112 mm from the ground. On the wall surface, determine
the drilling positions as shown in the following figure and
adjust the level at the same time.

20mm
20mm Installation diagram of the
=1 concealed box
E + -+
J
€
§ ( &
b £ 2
© O
2 S
<
f* £
28mm =
R
_________ /
E Power control line
Reserved
power cord
g| outlet
€
i8N
0|
€
IS
S
Ground

X

After connecting the power cord and the reserved power
cord on the wall according to positive and negative poles,
stuff the extended power cord into the base of the electric
towel rack, and then insert the back hanging holes on
the product onto the screws. (Then align the two screw
installation holes on the electric towel rack with the two
threaded holes on the fixed base fim, and tighten and
lock them with the prepared 4X10 countersunk screws
and M5X10 screws. It's the same as the surface-mounted
installation.) And press it close to the wall and lock it. Insert
the back hanging holes on the product onto the screws,
press it close to the wall, and pull down to lock it.

%

l

Power cord

WW-AL344
13




W

WONZON & WOGHAND

INSTALLATION STEPS

INSTALLATION SCREW POSITIONING AND DRILLING SIZE (SURFACE-MOUNTED) 00
mm

At a suitable position from the ground, use an impact drill to ]

drill four BMM installation screw positioning T
holes on the wall according to the positions and sizes /
shown in the diagram.
6 mm installation screw positioning holes c
Position of the installation IS
screw positioning holes “’\7
[s\)
Yo}
ao
o N o -1
28mm S
~ €
© €
S
w©
N
~
Ground

INSTALLATION SCREW POSITIONING AND DRILLING SIZE (CONCEALED INSTALLATION) TITTTT77777

Reserve the power cord at a position approximately  After connecting the power cord and the reserved power
1112 mm from the ground. On the wall surface, determine  cord on the wall according to positive and negative poles,
the drilling positions as shown in the following figure and  stuff the extended power cord into the base of the electric

adjust the level at the same time. towel rack, and then insert the back hanging holes on
the product onto the screws. (Then align the two screw
20mm Installation diagram of the installation holes on the electric towel rack with the two
_ n concealed box threaded holes on the fixed base fim, and tighten and
lock them with the prepared 4X10 countersunk screws
E y éj and M5X10 screws. It's the same as the surface-mounted
2 l @ installation.) And press it close to the wall and lock it. Insert
B E 4 the back hanging holes on the product onto the screws,
2 3:5 press it close to the wall, and pull down to lock it.
28mm 'E
o
e S /
F Power control line
Reserved
g power cord
£| outlet
S
N
. £
£
o]
g
Ground
Power cLﬁ

14



W
WONZON & WOGHAND

INSTALLATION STEPS

INSTALLATION SCREW POSITIONING AND DRILLING SIZE (SURFACE-MOUNTED) 5

Oomm
At a suitable position from the ground, use an impact i
dfrill to drill four 6BMM installation screw positioning PEN
holes on the wall according to the positions and sizes
shown in the diagram. 6 mm installation screw positioning holes
Position of the installation g
screw positioning holes 0
o9 0 o B
Qo
o N o -1
28mm 1S
€
©
- IS
o IS
Q
° [N
o)
(o)
Ground

INSTALLATION SCREW POSITIONING AND DRILLING SIZE (CONCEALED INSTALLATION) o d

Reserve the power cord at a position approximately  After connecting the power cord and the reserved power
1112 mm from the ground. On the wall surface, determine  cord on the wall according to positive and negative poles,
the drilling positions as shown in the following figure and  stuff the extended power cord into the base of the electric
adjust the level at the same time. towel rack, and then insert the back hanging holes on
the product onto the screws. (Then align the two screw

20mm, . ?gg@gfé’g g(\;gram of the installation holes on the electric towel rack with the two
1 ++ threaded holes on the fixed base fim, and tighten and
c - lock them with the prepared 4X10 countersunk screws
£ g and M5X10 screws. It’s the same as the surface-mounted
N £ 3 installation.) And press it close to the wall and lock it. Insert
« 5 5 the back hanging holes on the product onto the screws,
= £ pressit close to the wall, and pull down to lock it.
28mm <]_ %
o
e e — /
K Power control line
Reserved
power cord
= outlet
£
o
Q
3 £
£
ks
Y
&
AN
Power cord

WW-AL349
15




W

WONZON & WOGHAND

NEXT INSTALLATION STEPS:

Then use a screwdriver or rechargeable drill to fix and compress the
@ Insert the expansion rubber stick into the hole upper and lower fixed base films close to the wall with self-tapping
screws, adjust the level, and tighten the self-tapping screws, as shown

in the diagram.
=3

Ld
0 5
V Cd
. . Upper fixed
Expansion rubber particle

base film Fix and compress the fixed
Self-tapping base films with self screw

tapping screws.
Expansion rubber particle pRing \

Fix the upper and lower installation slots of the electric towel rack onto Then align the two screw installation holes on the electric towel rack
the fixed base films that have been fixed on the wall, and press them @ with the two threaded holes on the fixed base films, tighten and lock
close to the wall. them with the prepared 4X10 countersunk screws to ensure a firm
fixation; lock the fixed base film of the lower installation slot with the
M5X10 screw.

3

] -
y -

o

Lower fixed base film

Upper installation slot

4X10 countersunk screws

M5X10 screw

Lower installation slot

INSTALLATION COMPLETION TEST::

1. After completing the above steps, the installation of the entire electric towel rack is completed;
2. Connect the power supply, press the switch, and conduct the power-on test for 15-30 minutes;
3. Carefully touch the crossbar of the electric towel rack. Your hand should be able to feel that the crossbar is slightly hot;

4. After an interval of 30-40 minutes, carefully touch the crossbar of the electric towel rack again. If the temperature is stable
and no longer rises, the product can be used normally;

5. Be sure to cut off the power after the power-on test is over.

RU WW-AL34x
16




W

WONZON & WOGHAND

CONTROL MODULE OPERATIONS

POWER ON:

— The controller power buzzer rings long to enter the standby state: only the «on/off» key icon gradually brightens-dimming

changes, other lights and digital tube are not bright.— In the standby state, long press the temperature key for 5 seconds

to switch Celsius «--°C» (« ° «is represented by decimal points, the same below), Fahrenheit «--°F» (factory default display

temperature is Celsius), the successful setting of the buzzer long sound, set the memory and close the digital tube display

back to the standby state;In the future, corresponding operations are displayed in this Celsius or Fahrenheit standard.

@ «On/Off» key: Long press for one second to start the machine (the buzzer sounds for 2 times, display the last set time,
default last set temperature), long press again for one second to shut down the machine (the buzzer sounds for 1 second,
turn off the heating, turn off the display, only the power supply blink slowly.

TIMING:

«Timer» key: In the startup state, press the setting time (buzzer short sound 1) «1H> (the first digit is off ) to «8H» cyclic
display

ADJUST TEMPERATURE

«Adjust Temperature key: press and set the constant temperature (buzzer short sound 1 time) «45°C» (115°F) «560°C»
(125°F) , «65°C» (135°F) cycle setting; Press the power-on state for 1 second to switch to:real-time temperature/timing
time alternately display, set the successful buzzer long sound.

KO[bl OLLINBOK:

E1 Temperature sensor open circuit
E2 Temperature sensor short circuit
Display
E3 Temperature above 99°C
Temperature control
EO Electric leakage protection
ON/OFF
Timer

OPERATING RULES AND SAFETY INFORMATION

Do not use water or other liquids directly to clean the product and do not allow liquid to enter the product. Do not
expose the product to a hot or humid environment.

& ATTENTION!

If the power cable is damaged, it must be repaired with the involvement of professional maintenance
personnel to avoid danger.

& ATTENTION!
1. When installing in humid conditions, in addition to the grounding cable, a leak protection device must be installed, do not connect
the grounding cable to water and gas pipes.

2. Please use a separate outlet. Do not insert the plug into the outlet with wet hands to avoid electric shock and have a reliable
grounding wire.

3. The product can withstand a load of 10 kg. It is forbidden to hang overweight items on the product.
4. Please do not disassemble or modify the product without permission. Please do not attempt to repair the product.
5. Children under 12 years of age are not allowed to use this product.

Please strictly follow the instructions and instructions for installing the product! If the user does not use the product
in accordance with the instructions and directions, this may lead to an accident and material damage.

WW-AL34x
17




W

WONZON & WOGHAND

FTAPAHTUMHBIA TANOH

YBaxkaeMblii nokynartens, 6narofgapum Bac 3a 1o, 4To Bbl nprotpenn nspenve komnannn WONZON&WOGHAND. Hatua npoayKLmst CooTBeT-
CTBYET COBPEMEHHBIM TEXHUHECKUM CTaHAapTaM 1 CaHUTapHO-rUrmeHNYeCckKM HopMam.

YCNoBWA NPEAOCTABJIEHUA TAPAHTUN HA NPOOYKLUUIO

CPOK FAPAHTUN

® [apaHTUIHBIA CPOK Ha KOPMNYC U3AENNs COCTaBsieT 5 NET CO AHSA NPOAaKY;

. ’—apaHTV\H Ha 3NeKTpn4eCKne KOMMOHEHTbI, B TOM YK1Cne MOoAynv ynpasneHns, CoCTaBnAaetT 2 roga Cco AHsA NpoaaXKu;.

[apaHTUIHbIN CPOK UCHUCNSETCS C AaTbl NPUOBPETEHNS ToBapa, Npu YCNoBUM COGMIOAEHVS MPaBU YCTAHOBKM U aKCMlyaTauumn. [apaHTuiiHble

obsasatenscTea npon3BOANTENSA BKIKOHAIOT GecnnaTtHoe yCTpaHeHve ,D,GCDGKTOB NPOU3BOACTBA NN MaTepuasnoB B TeHeHne BCero FapaHTVHZHOI’O

neprnoga B CEPBMCHOM LEHTPE U NOKPbLIBAKOT CTOMMOCTbL 3anacHbIX yacTen n DaﬁOT no 3ameHe wwunm PEMOHTY. MoyToBbIE pacxogbl No nepe-

CblfiKe n3genns He BXoasT B FaDaHTMMHbIe oba3aTenscTBa U onaqnBaoTCs nokynaresnem

rapaH'rvm He pacnpocTpaHseTcs:

® Ha AedeKTbl, BO3HUKLLIVE B pe3ynbTaTe HeKBaIMMULIMPOBAHHOM YCTaHOBKYM (MOAKIIOHEHIS) U3LENWS, er0 PEMOHTa UV Nepefenki NOCTOPOH-
HAMW NilamMu, He YNONHOMO4YeHHbIMW NS NpOoBeAeHNA Taknx paﬁoT.

*® Ha MexaHW4ecKne noBpeXxaeHns, crnefbl BOG,D,SVICTEMH XUMUNHECKNX N aﬁpaGMBHbIX BeLLeCTB, BbI3BaHHbIX MCMNOMb30BaHNEM arpecCnBHbIX MO-
IOLLIVIX CPEACTB U HECOOMOAEHVIEM UHCTPYKLIMIA MO OBCAY>KMBAHIO 1 YXOAY.

® Ha ,Eleq)eKTb\. Bbl3BaHHblE €CTECTBEHHbIM N3HOCOM M3AENNA 1 ero COCTaBHbIX YacTein (y!'U'IOTHeHl/IlZ, CaJlbHNKOB, NMPOKNAAO0K, AeKOpaTuBHbIX
HakflafoK, aspaTopoB 1 Ap.).

® Ha ,qeqbeK‘rb\, BbI3BaHHble Nepenagamn HaNpPs>KeHNA B CETU NOAKNOHEHNS.

© Ha fledheKTbl, BO3HVIKLLME B pe3ynTaTe UCMOoNb30BaHUs U3AeMS He MO ero MPSMOMY Ha3HAYEHMIO.

FAPAHTUWHBIE OBS3ATESIbCTBA AENCTBUTESIbHBI TONBKO MPU NPABUIbHO 3AMOSIHEHHOM FAPAHTUAHOM TAJIOHE C
YKA3AHVNEM HAUMEHOBAHUA U3OENUA, EFO APTUKYNA U OATbl MPOOAXN, HANMYNX B HEM MEYATU MPOLABLA U
TOPIYIOLLIEV OPTAHU3ALIMM U NOAMUCY MOKYMNATENS, NMPU OBSA3ATENIBHOM HANIMYUU KACCOBOTO YEKA. B MPOTVBHOM
CNYYAE CPOK FTAPAHTUW UCHUCNAETCA C OATbl MPOU3BOACTBA U3LENNA.

MO BCEM BOMPOCAM, KACAIOLLIMMCS TAPAHTUAHOIO OBCNY>XUBAHUSA U PEKOMEHOALIMAM MO YXOAY, OBPALLANTECH
B TOPrOBYIO OPTAHUSALMIO, FAE Bbl KYNUIU OAHHOE U3JENUE. CPOK CIY>XBEbl U3LENNUA HE MEHEE 10 JIET C JATbI
W3roTOBNEHWSA MPY YCTIOBUN COBMOAEHUA TPEBOBAHWNI MO MOHTAXY W SKCMNYATALMN UOENUS.

HavmeHoBaHvie 1 apTukyn usaenust

[MNpopaseL, (HanmeHoBaHWe, afgpec)

[lata npofaxky, neyats NpoAasLa

MPETEH3U K BHELLHEMY BUAY W KOMMIEKTHOCTU U3AENNS HE UMEIO, C YCNOBUSIMU TAPAHTUW, MUHCTPYKLIMSIMU NO
MOHTAXY, OBCNY>KUBAHUIO N YXOAY 3A USOENIMEM O3HAKOMIIEH.

noanncb NOKYNATENA

18



W

WONZON & WOGHAND

19




WY

© Wonzon & Woghand. All rights reserved.






